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(příští nedělní stránka vyjde 27. 4. 2025) 

 
 

Změny času bohoslužeb  
S nástupem letního času se posouvají večerní bohoslužby ve všední dny 
v Chodově z 16. hodiny na 17:30. 

 

Závěr postní doby a Svatý týden 
 

• Kající modlitební vigilie v pátek 11. 4. 
(17:00 Sokolov, 17:30 Chodov) 
V pátek 11. 4. křížové cesty a večerní 
bohoslužby v Sokolově i Chodově 
nahradí kající vigilie navazující na 
pojmenování nejrůznějších neduhů a 
bolestí v Závěrečném dokumentu I. 
etapy diecézní synody. 

• Květná neděle. Neděle 13. 4. je 
Květnou nedělí, ranní mše svaté 
v Sokolově i Chodově budou zahájeny 
venku (v Sokolově u Mariánského 
sloupu, v Chodově taktéž u 
Mariánského sloupu) požehnáním 
ratolestí a následným průvodem 
do kostela. Květnou tzv. pašijovou 
nedělí, začíná svatý týden. 

• Předvelikonoční svátost smíření 
v Sokolově. V pondělí 14. 4. od 15:00 
do 17:00 bude ve farním kostele v Sokolově příležitost ke svátosti smíření u 
více zpovědníků z vikariátu. 

• Předvelikonoční svátost smíření v Chodově. Ve středu 16. 4. bude příležitost 
ke svátosti smíření na faře od 18:00 do 19:30. Zpovídat budou oba kněží. 
(Každý katolík by se měl alespoň jednou do roka vyzpovídat, nejlépe v období 
Velikonoc). 

 



Velikonoční triduum 
 

• Zelený čtvrtek 17. 4. DEN POSLEDNÍ VEČEŘE   
     Mše sv. ve Svatavě nebude. Mše na památku 

večeře Páně se uskuteční v 18:00 v obou 
farních kostelích v Sokolově i v Chodově.  Při 
přinášení obětních darů bude završena sbírka 
„Postní almužna“ na podporu služeb pro 
potřebné.  

      Po mši svaté budeme adorovat v 
„Getsemanské zahradě“. Pro ty, kteří se 
nemohou obřadů Zeleného čtvrtka zúčastnit, 
bude ještě příležitost postní sbírku předat 
v neděli Hodu Božího Velikonočního 20. 4. při 
všech bohoslužbách, nebo předat kdykoliv 
osobně faráři. 

• Velký pátek 18. 4. DEN KRISTOVA UTRPENÍ  
      Na Velký pátek je půst, který je možné 

prodloužit i na Bílou sobotu a tento den strávit 
v tichu Ježíšova odpočinku v hrobě. Křížové 
cesty se uskuteční v 8:30 v kostele v Sokolově a 
v 9:00 v kostele v Chodově. V 15:00 proběhnou 
v obou kostelích Velkopáteční obřady s uctíváním kříže. (po obřadech Velkého 
pátku bude sbírka na křesťany ve Svaté zemi).  

• Adorace u Božího hrobu v Sokolově  
     Po obřadech Velkého pátku až do sobotní Vigilie Vzkříšení Páně bude ve 

farním kostele v Sokolově adorace. Zapište se prosím na arch, který je 
vyložený v kostele. 

• Adorace u Božího hrobu v Chodově 
Od 9:00 do 21:00 bude ve farním kostele v Chodově příležitost k adoraci u 
Božího hrobu. 

• Bílá sobota 19. 4. DEN ZTIŠENÍ A NADĚJE  
      Liturgie četby na téma „sestoupení do pekel“ se bude konat od 8:30 ve farním 

kostele v Sokolově.  

• Vigilie Zmrtvýchvstání Páně 19. 4. VELKÁ NOC  
      Vigilie Zmrtvýchvstání s žehnáním ohně, se slavností světla, bohoslužbou 

slova, křestní bohoslužbou a slavením eucharistie, bude v sobotu v Sokolově i 
Chodově od 21:00 do 23:00 (je možné se domluvit na odvozu).  



• Zmrtvýchvstání Páně 20. 4. BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ  
      Slavení eucharistie se žehnáním pokrmů se uskuteční v neděli od 8:30 

v Sokolově, v 9:00 v Chodově, od 10:30 v Krajkové, od 11:00 v Novém Sedle a 
od 17:00 v kostele v Sokolově (bez žehnání pokrmů).  

• Mše svatá v královském Poříčí. V neděli 20. 4. se uskuteční od 15:00 slavení 
mše svaté v kostele v Královském 
Poříčí. 

 

Slavení velikonočního oktávu 
• Pondělí velikonoční 21. 4.  
      Slavení eucharistie bude v 8:30 

v Sokolově a v 9:00 v Chodově.  

• Ve středu 23. 4. nebude ranní mše 
v Sokolově, pouze mše sv. v 17:30 
v Chodově.  

• Ve čtvrtek 24. 3. bude mše svatá ve 
Svatavě v 16:00. 

• V pátek 25. 4. bude mše svatá 
v Sokolově v 17:00 a v Chodově 
v 17:30. 

• V pátek 25. 4. se uskuteční koncert 
Katky Šarközy v 19:00 na sokolovské 
faře. Více v rubrice Otevřená fara. 

• V sobotu 26. 4. bude v Sokolově ve 
13:00 svatba Františka Dunky a 
Veroniky Dunkové – Karičkové. 

• Neděle 27. 4. je druhou nedělí 
velikonoční – svátek Božího 
milosrdenství. 

 

Pozvánky: 
• Setkání mládeže s biskupem Tomášem (Log in) 11. – 12. 4. Karlovy Vary. Více 

viz níže. 

• Velikonoční úklid sokolovského farního kostela proběhne v sobotu 12. 4. od 
8:30. Velikonoční úklid chodovského kostela se též uskuteční v sobotu 12. 4. 
od 9:00. 

• Live s biskupem. V pondělí 14. 4. od 20:00 běží pravidelné živé vysílání 
pořadu „LIVE s biskupem“ Již během předchozího týdne můžete 



na live@bip.cz (a v průběhu přenosu také přes chat na YouTube) biskupovi 
Tomášovi položit otázky. Odkaz ke sledování najdete na: 
www bip.cz/livesbiskupem. 

• Velikonoční benefiční koncert, jehož výtěžek poputuje na službu hospice sv. 
Jiří Cheb proběhne ve středu 16. 4. 2025 od 17:30 ve farním kostele 
v Sokolově. Barokní hudba bude naplňovat náš kostel v podání klavíristky 
Ivety Madarasové a zpěváků Heleny Tašnerové a Milana Demjana. Vstupné 
dobrovolné. 
 

Pozvánky na akce Otevřené fary 
 

Po únorové přednášce se v našem malém farním sále uskutečnil první hudební 
koncert. Z Plzně dorazili tři hudebníci, kteří malou hrstku posluchačů potěšili 
bluesovými songy. Kapela Trio + tedy odstartovala naše hudební setkávání na 
naší Otevřené faře. V dubnu se můžete těšit na koncert Katky Šarközy a kapely. 
Určitě ji znáte z našeho festiválku Farní zahrada, kde minulý rok vystupovala. 
Koncert proběhne 25. 4 .2025 od 19:00. Vstupné 200 Kč. 

 

Další pozvánky 
 

• Přednáška „Ženy u 
oltáře“ Farnost u 
katedrály sv. 
Bartoloměje Plzeň 
pořádá přednášku 
profesora Ivana 
Folettiho na téma: 
„Ženy u oltáře“ 
(Matka Boží a 
Gender v raném 
křesťanství). Ve 
středu 9. 4. od 
18:00 v učebně 
biskupství. 

• Štafeta pro demokracii 10. dubna v 18:00, Lidový dům (Školní 7, Karlovy Vary) 
Milí a vzácní přátelé, 
exkluzivní série debat Štafeta pro demokracii Milionu chvilek putuje po všech 
krajích České republiky a Vy můžete být u toho. Brzo se totiž zastaví i v 
Karlových Varech. Herečka Jitka Čvančarová, scénárista a režisér Václav 
Marhoul, expert na problematiku hoaxů a propagandy David Púchovský a 
předseda Milionu chvilek Lukáš Hilpert budou v panelové debatě hledat 
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odpovědi na klíčové otázky dnešních dní. 
Jak se může Česko poučit z vývoje na Slovensku? Jak se efektivně postavit k 
turbulentnímu vývoji v mezinárodních vztazích? Jak můžeme bránit Česko i 
Evropu před nástupem autoritářů? V čem spočívá síla aktivní občanské 
společnosti? Jak můžeme my všichni, kdo ji tvoříme, pomoci ochránit naši 
svobodu a bezpečí? 
Přijďte spolu s námi zjistit, jak na tyto výzvy nahlíží lidé z různých oblastí 
veřejného a občanského života, jaké mají zkušenosti naši sousedé na 
Slovensku a jak může k ochraně demokracie přispět každý z nás.   
 

• Drakobijec Víkend pro tátu a syna proběhne v Dešenicích od 11. do 13. 4. 
Těšit se můžete na společně strávený čas i krásu společenství. Přihlášky a další 
informace na: www.bip.cz/tataasyn 

• Kreativní víkend pro matku a dceru (12–18 let) Víkend plný společného bytí, 
tvoření, procházek i rozhovorů čeká na maminky a jejich dcery ve věku od 12 
do 18 let v Březí u Čachrova od 25. do 27. 4. 2025. Tématem bude: Marta – 
smrt a život. Více informací a přihlášky na: www.bip.cz/matkaadcera. 

• Pěší pouť na Chlum svaté Maří. Farnost Skalná zve srdečně na tradiční pěší 
pouť do Chlumu sv. Máří v sobotu 3. května. Sraz poutníků je v 6:30 na 
Malém náměstí v Lubech. Mše svatá v poutním kostele v Chlumu sv. Máří 
začne ve 12 hodin. Všichni jste srdečně zváni! 

• Exercicie na Svaté Hoře s Josefem Žákem ve dnech 6. - 8. 5. 2025  
Cena: 2 050 Kč, přihlásit se můžete písemně: ŘKF Svatá Hora, Exerciční dům, 
261 01 Příbram II–59, e-mailem: ex.dum@svata-hora.cz, nebo vyplněním 
formuláře na www.svata-hora.cz. 
 

Diecézní setkání mládeže s biskupem Tomášem Log in!  
11.–12. 4. 2025 v Karlových Varech pro mladé mezi 13 a 29 lety z plzeňské 
diecéze. Je to skvělá příležitost, jak se setkat ze všech koutů diecéze, potkat se s 
kněžími a naším biskupem Tomášem, více se navzájem poznat a podpořit se ve 
víře a ve společenstvích. Více informací a přihlášku najdete na stránkách DCM: 
dcmplzen.cz/log-in-2025/. Terezie Metelková + tým DCM. 
LOG IN! – PROGRAM: 
o Pátek - příjezd do 19.00 na ZŠ Libušina, 18.30 večeře, společná hra, možnost 

sportu 20.30 chvály v kostele Máří Magdalény; možnost zpovědi, duch. 
rozhovoru, přímluvka, přespání v tělocvičně. 

o Sobota - 8.00 snídaně, 8.45 ranní modlitba se slovem biskupa Tomáše (na ZŠ 
Libušina), workshopy, 11.00 povídání Pepy Prokeše (putování s nadějí), 
společná pouť na mši svatou do kostela Máří Magdalény, 13.00 oběd, 14.15 

http://www.bip.cz/tataasyn
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Tour de Vary (provedou nás místní mládež, za což jim velmi děkujeme), 16.00 
závěrečné slovo biskupa Tomáše, poděkování, úklid, odjezd. 

 

Diecézní synoda 
Druhý rok synody právě probíhá. I v sokolovské 
farnosti se odehrává synodní setkávání, sdílení, 
hledání. Tento druhý rok je ve znamení cesty. 
Hledání, kam se bude ubírat naše farnost, naše 
diecéze v horizontu 10 let. První setkání synodní 
skupinky proběhlo 26.3. na sokolovské faře. Téma 
bylo Misie. Našlo se pár odvážných křesťanů, kteří 
na toto setkání přišli, hledali cesty a snad se jejich 
nadšení z života s Bohem bude přenášet i dále. 
Moc děkuji za možnost diskuze, naslouchání a 
poznávání, kudy se budeme ubírat. Další naše 

setkání proběhne 28. 4. 2025 od 18:30 na sokolovské faře.  Budeme společně 
debatovat o dětech a mládeži v církvi. Srdečně zvu.                               Sebiš 
synoďák (synodní delegát) 
 

 

Další oznámení 
 

• Obřadníci od Jakuba.  
Nová služba v naší farní charitě Sokolov. Obřadníci od Jakuba je služba pro lidi, 
kteří si přejí přírodní pohřební obřad. Pomáháme s tvořením osobitých 
přírodních obřadů a obřadů posledního rozloučení. Naše obřady se konají 
většinou na místech mimo obřadní síně a prostory kostelů. V našem názvu máme 
heslo důstojně a s nadějí. A takto i naše obřady probíhají. Více info naleznete na 
našich stránkách www.obradniciodjakuba.cz, které jsou ale v současné době 
ještě ve výstavbě.                                            Sebiš – obřadník 
 

• Vysílání Radia Proglas na území plzeňské diecéze  
Radio Proglas svým uživatelům a podporovatelům v plzeňské diecézi sděluje, že 
Proglas provozuje už několik měsíců moderní a ekologické digitální vysílače 
DAB+, k nimž stačí v jakémkoli elektru zakoupit přijímač s tímto pásmem. Kdo 
přijímač s digitálním rozsahem ještě nemá, vybírejte na webu Proglasu pod 
tlačítkem DAB. Zde je vše: prohlížení přijímačů, mapky pokrytí, tabulky, Často se 
ptáte a infolinka.  
Ještě dlouho bude Proglas k zachycení v každém televizoru, dále přes některé 
kabelovky, ze satelitu a přes internet pevný i mobilní. Děkujme Bohu za pokrok a 
svobodu, nejen v technologiích.     

 

http://www.obradniciodjakuba.cz/


Ohlédnutí za kurzem Filip 
 

… Myslím, že z kurzu budu žít ještě dlouho. Moc mi pomohl a povzbudil mě. A 
taky jsem začala vidět některé věci z jiného úhlu pohledu. Myslím ale, že něco 
docením až časem.                                          Díky moc, Vlaďka Antošová  
 

… Pro mě to byl velmi silný a nezapomenutelný zážitek. Jsem moc ráda, že jsem 
mohla poznat všechny Filipy a Filipky. Byl to pro mě neskutečně šťastný víkend. 
Propojení mezi námi všemi bylo opravdu silné a neskutečně krásné. Tento kurz 
prohloubil mou víru v Boha. Odvezla jsem si hodně pozitivního a vše negativní 
jsem tam nechala. A doufám, že se někdy setkáme ať na dalším kurzu nebo 
kdekoliv jinde a s kýmkoliv z Vás. Bylo mi velikou ctí poznat Všechny Filipy a 
Filipky a prožít se všemi víkend plný poznání a hlavně lásky.  
                                                                                  S pozdravem, Kateřina Dao  
 

Kurz Filip ve mně vzbudil vděčnost a povzbuzení: Vděčnost za lidi, se kterými 
jsme si mohli vzájemně darovat společný čas, a tím se vlastně odevzdat a darovat 
jeden druhému, a prožít tak krásu církve a Otcovy lásky. Povzbuzení k vycházení 
z komfortních zón do nejistoty, kterou každý krok víry je. Přebývání s lidmi, které 
jsem si nevybral, se mi jako takový krok víry jeví. Jako ovoce této víry se mi vrací 
radost. Radost, kterou 
nezaměnitelně identifikuji 
s přebýváním Ducha Božího v mém 
životě.                                                                   
Petr Bauchner 

 
 

Celosvětová síť modlitby 

s papežem - duben: 
 

Úmysl papeže: Za užívání nových 
technologií 
Modleme se, aby užívání nových 
technologií nenahradilo lidské 
vztahy, ale respektovalo důstojnost 
osoby a napomáhalo čelit krizím 
naší doby. 
Národní úmysl: Za zaměstnavatele 
Modleme se, aby ti, kdo druhým 
dávají práci, jednali spravedlivě, 
prozíravě a sami aby získali věčnou 
odměnu. 
 



Dubnoví jubilanti:  
Děkujeme za tyto bratry a sestry, za to, že jsou pro nás darem: 
Ze Sokolova: Irma Uhlíková, Petra Vlachá 
Z Chodova: Hana Pavlíková, Markéta Krassová 

Pomoc potřebným 
• Postní sbírka je příležitostí ke každodennímu rozhodnutí v potřebných lidech 

vidět Krista. Peníze lze mimo jiné shromažďovat také do papírových postních 
kasiček. 

• Velkopáteční sbírka na Svatou zemi je pomocí pro křesťany v Izraeli. 

• Poděkování za sbírku o misijní neděli v říjnu 2024 
     V loňském roce jsme z České republiky z této sbírky podpořili 35 projektů 

určených pro světové misie a šíření víry. V 11 diecézích v Ugandě, Papui Nové 
Guynei na Srí Lance a také jsme podpořili vzdělávací zařízení Domus Missionalis 
v Římě. Za tuto pomoc papežským dílům děkujeme. 

 

Statistika sokolovské a chodovské farnosti – březen 2025 
 

Pohřby Sokolov: Anna Migrová, Agáta Krejčíková  
 
 

Farnost Sokolov březen 2.3. 9.3. 16.3. 23.3. 30.3. celkem 

Sokolov 3 568 3 281 3 129   3 508 13 486 

Krajková 556 445 395     1 396 

Svatava   1 750 1 950 1 750 1 850 7 300 

Královské Poříčí     350       

Sbírka na setkání mládeže       3 486   3 486 

kasičky     590     590 

Farnost Sokolov celkem 4 124 5 476 6 414 5 236 5 358 26 258 
     

Farnost Chodov březen 2.3. 9.3. 16.3. 23.3. 30.3. celkem 

Chodov 857 1 011 622   1 065 3 555 

Nové Sedlo 300 270 240   300 1 110 

Sbírka na setkání mládeže       890   890 

Farnost Chodov celkem 1 157 1 281 862 890 1 365 5 555 
 

Nedělní stránka, věstník Římskokatolické farnosti Sokolov a Chodov.  

Adresa fary: J. K. Tyla 531/4, 356 01 Sokolov 
Farář: Petr Bauchner, tel.: 608 656 556 

Další kněz: Ireneusz Figura, tel.:731 228 466 
Farní asistentka: Tereza Miškovská, tel.:605 306 464  

Ředitel farní charity: Jan Sebján, tel.: 725 057 787 

e-mail: farnost.sokolov@bip.cz, farnost.chodov@bip.cz  

web: https://www.farnostsokolov 
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